

## 贺信

敬贺中国华文教育基金会成立二十周年：

在这四季更迭、冬阳春醒的时光，我们西班牙中西文化艺术学校全体师生，在创始校长严红英和现任校长沈健的带领下，满怀喜悦与敬意，向您致以最热烈的祝贺与最崇高的敬意！

值此中国华文教育基金会成立二十周年之际，我们献上如下贺词，表达我们对基金会的敬意与祝福：

### 一、文脉传承，华教辉煌。

二十年风雨兼程，基金会以弘扬中华文化为己任，发展华文教育事业，促进中外文化交流，成就斐然。在此，我们向您致以最诚挚的敬意，愿基金会的事业如日中天，继续书写华教辉煌。

### 二、桃李满天下，春晖遍四方。

基金会凝聚海内外资源，开展华文教育公益项目，培养了无数华文教师，让中华文化的种子在全球各地生根发芽。我们为基金会的桃李满天下感到自豪，愿春晖遍四方，继续照亮华文教育的前行之路。

### 三、文化交融，友谊长存。

基金会不仅在华文教育领域取得了卓越成就，更在促进中外文化交流上发挥了重要作用。我们为基金会在文化交融中所作出的努力和贡献点赞，

# 西班牙中西文化艺术交流协会

Asociación de Intercambio Arte-Cultural Hispano-China

愿友谊之花常开不败，友谊之树常青。

## 四、教育为本，公益先行。

作为社会公益组织，基金会始终将教育放在首位，以公益之心，行教育之事。我们对基金会的这一宗旨表示最深的敬意，并愿与您携手，共同为海外华文教育事业添砖加瓦。

## 五、携手共进，再创辉煌。

在基金会的带领下，我们西班牙中西文化艺术学校也将紧跟步伐，为构建海外华文教育基业而不懈努力。愿我们携手共进，在未来的日子里再创辉煌，为中华文化的传承与发展贡献力量。

西班牙中西文化艺术学校全体师生，再次向中国华文教育基金会表示最热烈的祝贺，并期待与中国华文教育基金会共同迎接更加美好的未来。

西班牙中西文化艺术学校全体师生敬贺！



西班牙中西文化艺术交流协会  
西班牙中西文化艺术学校  
西班牙中西文化艺术中心

2024年11月26日